Berechne den Wert des Terms:

B H A4 5 S ettt ettt ettt
0 2 K B ettt ettt
L2 5 3 2 S ettt ettt ettt
27 19 4 21 = B % A S oottt
B4 — 24 4301360 — 2% 5 = oottt
LA 2% 3 4 2% B4 L2 oottt ettt
B % (B 4 8) = 5 = oottt ettt

Fasse zusammen:

L 42X = X F D = B 1 3 o i
9% (2X + 3) # 5 & 2 % BX S ottt ettt ettt ettt et ettt ettt et ettt ettt en e
128 — B — B 2% B 7D % 2 o e
2LY % 2 = 4% (19 = B) # BX 5 2 Y S oottt ettt ettt ettt
B 2t LD m A% TX ™ (8 = &) S oottt ettt ettt
OX+ 8 = 7XFB 05X =47 3X I 24 IX S i
568 + 33 — 12 % L2 — B4 % 2 X o it e e e e e e e e e e

Lose die Gleichungen :

3*34+Xx+2%45=48:2—2x 2% (4x—3)=6Xx+2*(9-5):2

Erganze die Berechnungen:

27X+ A3 = A3X+ 27 | s | — 3x
14x + 13 =27 [ o s | +5
14x =14 [ e e ———— |:2

x=1 Xx=5



